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самовдосконалення і ми нею успішно користуємося.  
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Сучасні інформаційно-телекомунікаційні технології та сервіси укупі з 

поширенням персональних комп'ютерів, планшетів, смартфонів та інших 

пристроїв, що мають можливість підключатися до глобальної мережі Інтернет, 

дозволили занурити людини в безперервний потік інформації, інтенсивність 

якого постійно збільшується. Такий стан справ породжує безліч проблем і 

питань, але, з іншого боку, він відкриває не меншу кількість можливостей. 

Відбуваються фундаментальні зміни і відхід від умов, при яких були розроблені 

наші нинішні системи освіти − формується нове освітнє середовище.  

Система освіти повинна враховувати ці умови і бути готовою до деяких 

змін, щоб задовольняти вимогам часу. Дійсно, сучасні школярі і студенти, які 

звикли до ефективного використання гаджетів у всіх сферах життя, очікують їх 

застосування в сфері освіти. 

Технології онлайн-навчання в даний час активно впроваджуються в 

освітні програми різних спрямувань. Освітня реальність змінюється під 

впливом цифровізації, і зараз це - головний тренд розвитку сучасної освіти. 

Широке поширення інформаційних технологій, вже зараз, дало нам ряд 

видатних можливостей: 

- можливість безперервної освіти припускає під собою отримання нових 

знань і освоєння різних освітніх програм не тільки в період навчання в школі і 

вищому навчальному закладі, а й в подальшому на протязі всього життя; 

- взаємодія з викладачем дистанційно, перебуваючи в будь-якій точці 

земної кулі, відкриває великі можливості навчання та реалізує право на освіту 



381  

для жителів навіть найвіддаленіших куточків країни і планети в цілому; 

- відносну фінансову доступність, що дозволить більшій кількості людей 

отримувати, знання і навички необхідні для успішної кар'єри. 

Серед основних перешкод для впровадження технологій онлайн навчання 

можна виділити наступні: 

- недостатня опрацьованість локальної нормативно-правової бази при 

відсутності заснованих на практиці рекомендацій на державному рівні; 

- неготовність професорсько-викладацького складу з причини відсутності 

необхідних компетенцій; 

- недоступність широко поширених готових рішень, як в технічному 

плані, так і в плані організації освітнього процесу; 

- онлайн робота пред’являє до слухача досить серйозні вимоги в області 

самоорганізації. 

Це дозволяє зробити висновок про те, що використання нових освітніх 

технологій в умовах цифровізації і мінливих вимог до професійних 

компетенцій є вельми перспективним. 

Проведення курсу в Інтернеті вимагає організаційної та технічної 

підготовки. Організаційна полягає в тому, щоб чітко опрацювати матеріал 

курсу, види і форми його подачі, розробити контрольні завдання, встановити 

терміни для їх виконання, визначити критерії оцінки досягнень слухачів і т. Д. 

Разом з тим існує і технічна складова, яка полягає у виборі технологій і 

ресурсів, за допомогою яких освітній контент буде доводитися до слухачів, а 

також в реалізації механізмів перевірки тестових завдань і т. д. 

 І нехай онлайн-освіту в Україні все ще сприймається як щось незвичайне, 

але процес розвитку йде постійно, і з часом ставлення до дистанційного 

інтернет-утворення в суспільстві буде таким же, як і до традиційного 

класичного. Що робить можливим створення якісного освітнього продукту, 

доступного всім бажаючим незалежно від географічного розташування або 

соціального статусу і доходу. 
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